
CE  «Κοινοτική  υπηρεσία  έκτακτης  ανάγκης»

διδάξτε  τα  παιδιά.

από  Διακήρυξη  Νόμου

PDEc  «Κέντρο  Έκτακτης  Ανάγκης  Επαρχιακής  Άμυνας».

ερχόμενοι.  Στο  σπίτι  οι  παππούδες  διδάσκουν  παιδιά,  εγγόνια.  Γονείς
οι  μαθητές  διδάσκουν  αργούς  μαθητές.  Στη  δουλειά  ο  έμπειρος  εργαζόμενος  εκπαιδεύεται  καινούργιο

Ερώτηση  =  Απαντήθηκε  ερώτηση

PHeC  «Επαρχιακό  Νοσοκομειακό  Εκπαιδευτικό  Συγκρότημα».

1

SmeC  «Συγκρότημα  ιατρικής  εκπαίδευσης  Shire».

Μάθετε,  όταν  καταλαβαίνετε,  ξεκινήστε  τη  διδασκαλία.  Στη  δωρεάν  εκπαίδευση  γρήγορα

προάγεται  από  εργασιακή  εμπειρία,  προϋπηρεσία....

Η  επαρχιακή  κυβέρνηση  παρέχει  «Δωρεάν  Εκπαίδευση»  από  αγέννητα  σε  ηλικιωμένους  
συμπεριλαμβανομένων.  Η  μη  κυβερνητική  εκπαίδευση  δεν  υποστηρίζεται,  κλειστή.  Η  εκπαίδευση  
(δωρεάν,  δημόσια)  παρέχεται  από  μια  επαρχία  και  τη  Σάιρ.

γνώση  για  την  επόμενη  γενιά.
και  στη  συνέχεια  να  αναλάβει  δράση.  Συνέχεια  σημαίνει  μεταβίβαση  όλων  των  συσσωρευμένων

άτομο  να  αναζητήσει,  να  κερδίσει,  να  εφαρμόσει,  να  μεταβιβάσει  τη  γνώση  από  τη  σύλληψη  έως  
την  αποτέφρωση.  Η  συνέχεια  της  γνώσης  είναι  η  αθανασία  κάθε  είδους.

Η  αναζήτηση  γνώσης  ξεκινά  με  τη  δωρεάν  εκπαίδευση  (Μάθε  και  Δίδαξε).  Ακολουθεί  εκπαίδευση  
μαθητείας.  Όπως  απαιτείται  ακολουθούμενη  από  περαιτέρω  εκπαίδευση.  Όλη  η  εκπαίδευση  είναι  
δημόσια.  Η  ιδιωτική  εκπαίδευση  τελειώνει!

Μαθητεία,  όταν  υπάρχει  άνοιγμα,  που  προάγεται  από  εργασιακή  εμπειρία,  προϋπηρεσία.  
Περαιτέρω  μελέτη  μετά  την  απόκτηση  των  προσόντων.  Όταν  υπάρχει  άνοιγμα,

Περιλαμβάνει  δωρεάν  εκπαίδευση,  δωρεάν  υγεία  και  μαθητεία.  Καθόλου  διάβασμα!  Όχι,  μη  
κυβερνητική  εκπαίδευση!  Όχι,  Πανεπιστήμια!

αναζήτηση,  απόκτηση,  εφαρμογή  της  γνώσης  και  της  συνέχειας  της.  1  Ο  Θεός  θέλει  τον  καθένα

λήψη  Απαντήσεων.  Η  εφαρμογή  της  γνώσης  σημαίνει  ότι  χρησιμοποιείς  απαντήσεις  για  να  έχεις  ιδέες

Ο  εγκέφαλος  χρειάζεται  άσκηση  για  να  συνεχίσει  να  λειτουργεί.  Οι  καλύτερες  ασκήσεις  είναι

Η  εκπαίδευση  είναι  μια  συνεργασία  μεταξύ  γονέων,  εκπαιδευτικών  και  ιατρών.

Το  να  αναζητάς  γνώση  σημαίνει  να  κάνεις  ερωτήσεις.  Απόκτηση  γνώσεων  σημαίνει

Δια  βίου,  αναζητήστε,  αποκτήστε  και  εφαρμόστε  τη  γνώση!

Η  γνώση ?

?a?a  Γνώση  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.08.4.3.  NAtm.
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Πότε  να  ρωτήσετε;

Οι  ιδέες  είναι  η  αρχή  του  Μέλλοντος.

Τι  να  αμφισβητήσετε;

Πώς  να  ρωτήσω;

Γιατί  να  ρωτήσω;

?a?a  Γνώση  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.08.4.3.  NAtm.
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Προκύπτει  η  ανάγκη  να  κάνετε  ερωτήσεις  (περιέργεια,  πρέπει  να  γνωρίζω,  συνομιλία)

«Εφαρμόστε»  όσα  «μάθατε»  (απάντηση)

Τώρα  (ευφυής,  καλή  κοινωνική  ικανότητα)

διατυπώνεται  μια  ερώτηση  (σημαντικό,  για  να  λάβετε  μια  χρήσιμη  απάντηση)  και  ποιον  

να  ρωτήσετε  «Αναζητήστε»  κάποιον  με  τα  σωστά  προσόντα  (μπορεί  να  χρειαστεί  να  ρωτήσετε  
περισσότερα  από  1  άτομα)  και  ευχαριστήστε  το  

άτομο  που  απάντησε  (καλές  κοινωνικές  δεξιότητες)  3  th  'Κερδίστε'  μια  

αποδεκτή  απάντηση  (μπορεί  να  μην  υπάρχει  αποδεκτή  απάντηση)  th  Απάντηση  (ες )  γραπτής  

ή  οπτικής  εγγραφής  5  6η

Η  μνήμη  είναι  αναξιόπιστη  όταν  πρόκειται  για  τη  διατήρηση  και  την  καλλιέργεια  νέων  ιδεών.  Να  
έχετε  μαζί  σας  ένα  σημειωματάριο  (σχεδιασμός)  ή  συσκευή  εγγραφής.  Όταν  αναπτύσσεται  μια  ιδέα,  
διατηρήστε  την.  Εβδομαδιαία  καταθέστε  τις  ιδέες  σας!

Αποθηκεύστε,  ταξινομήστε,  αρχειοθετήστε  και  επισκεφτείτε  τα  ξανά!

Κάθε  μέρα  πολλές  ιδέες  σκέφτονται  και  γρήγορα  ξεχνιούνται  ή  χάνονται.  Ο  λόγος  που  δεν  
διατηρήθηκαν,  δεν  καταγράφηκαν  ή  δεν  καταγράφηκαν.  Τα  καλύτερα  χάνονται!

Γράψ'τα  σε  ένα  χαρτί.

Τα  πάντα  (ευφυής,  αναζήτηση  και  απόκτηση  γνώσης)

Μην  αφήσετε  τις  ιδέες  να  ξεχαστούν  ή  να  χαθούν.

Χρησιμοποιήστε  τη  νέα  σας  γνώση  για  να  «διδάξετε»  άλλους  (Συνέχεια  γνώσης)  7

4

Οι  ιδέες  καθιστούν  δυνατό  να  συμβαδίζεις  με  τις  εξελικτικές  αλλαγές.  Οι  
ιδέες  είναι  η  πιο  δημιουργική,  παραγωγική  από  όλες  τις  δραστηριότητες  
πνευματικής  ιδιοκτησίας.  Οι  ιδέες  διατηρούνται  μέσω  της  συνέχειας  της  
γνώσης.
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Μελλοντικές  αποδεικτικές  ιδέες  μέσω  της  συνέχειας  της  γνώσης.  
Διασφαλίστε  τη  συνέχεια  της  γνώσης  διατηρώντας  τα  αρχεία  ιδεών  σας  
ενημερωμένα.  Επιπλέον,  στη  «Διαθήκη»  σας  αναφέρετε  πού  μπορούν  
να  βρεθούν.

Συνέχεια  γνώσης  Η  συνέχεια  της  γνώσης  

κάνει  τη  γνώση  ενός  ατόμου  (πνευματική  ιδιοκτησία)  αθάνατη.  Κάθε  άτομο  από  την  ηλικία  των  
14  ετών  κρατά  αρχείο  των  εμπειριών  της  ζωής  του  (τόσο  θετικές  όσο  και  ανησυχητικές).  Η  σύλληψη  
της  οικογένειας,  η  διατήρηση  και  η  καλλιέργεια  της  πνευματικής  της  κληρονομιάς.

Η  γνώση  ενός  ατόμου  μοιράζεται  με  την  οικογένεια  (γονείς,  παππούδες  και  γιαγιάδες),  την  
κοινότητα.  Η  κοινή  χρήση  είναι  προφορική,  ήχος  (αφήγηση  ιστορίας),  βίντεο  (εμφάνιση),  σκίαση  
(hands  on).

Οι  οργανισμοί  συλλαμβάνουν,  διατηρούν  και  επαναχρησιμοποιούν  τους  υπαλλήλους  τους,  
«I.P».  Οι  κοινότητες  χρησιμοποιούν  την  πνευματική  ιδιοκτησία  των  πολιτών  τους  για  το  καλό  όλων.

Αναθεωρήστε  τις  ιδέες  σας.  Καθώς  εξετάζετε  τις  ιδέες  σας  (κάθε  4  εβδομάδες).  Κάποια  δεν  θα  έχουν  
καμία  αξία.  Δεν  αξίζει  να  τα  κολλάς.  Πετάξτε  τα.  Ορισμένες  ιδέες  φαίνονται  χρήσιμες  τώρα  ή  σε  
κάποια  μεταγενέστερη  ημερομηνία.  Κρατήστε  τα,  αρχειοθετήστε  τα:  «Ενεργό »  ή  «Αργότερα».  Μετά  
τον  έλεγχο,  την  κατάθεση,  πάρτε  το  αρχείο  «Ενεργό».

Νομίζετε  ότι  η  ιδέα  σας  είναι  έτοιμη  να  εφαρμοστεί.  Να  το  κάνεις.  Προσπαθήστε  να  λάβετε  σχόλια,  
ώστε  η  ιδέα  να  είναι  συντονισμένη.  Αυτή  η  ιδέα  είναι  ενεργή,  επιλέξτε  την  επόμενη,....

Διάλεξε  μια  ιδέα!  Τώρα  κάντε  αυτή  την  ιδέα  να  μεγαλώσει.  Σκέψου  το.  Συνδέστε  την  ιδέα  με  
επανασχετιζόμενες  ιδέες.  Υποστηρίξτε  την  ιδέα  σας  με  έρευνα,  προσπαθήστε  να  βρείτε  οτιδήποτε  
παρόμοιο  ή  συμβατό  με  αυτήν  την  ιδέα.  Ερευνήστε  το  διαδίκτυο,  αρχεία,  
βιβλιοθήκες...χρησιμοποιήστε  ερωτηματολόγια.  Εξετάστε  όλες  τις  γωνίες  και  τις  πιθανότητες.

Πραγματοποιήστε  λογοκλοπή  για  να  αξιοποιήσετε  και  να  προωθήσετε  νέες  ιδέες.  Γιατί  να  
ξαναγράψεις  κάτι  που  είναι  καλογραμμένο.  Μάλλον  χρησιμοποιήστε  το!  Αναπτύξτε  το.  Η  εξέλιξη  
προχωρά  βασιζόμενος  στα  υπάρχοντα  και  στη  συνέχεια  δημιουργώντας  νέα.  Κάνε  το  ίδιο.  Μια  ιδέα  
φτάνει  στο  τέλος  της.  Διασώστε  οτιδήποτε  μπορεί  να  ανακυκλωθεί  για  να  προωθήσετε  νέες  ιδέες!

Η  Επαρχιακή  Κυβέρνηση  τηρεί  Αρχεία.

Όταν  ένας  εργαζόμενος  εγκαταλείπει  τεράστιες  ποσότητες  ΔΙ  είναι  t  κίνδυνος.  Για  να  αντιμετωπιστεί  
αυτή  η  εγκεφαλική  βροχή  είναι  κρίσιμο  να  διατηρηθεί  η  πνευματική  ιδιοκτησία  του  εργαζομένου.  
Είναι  απαραίτητο  να  συλλάβετε,  να  διατηρήσετε  αυτή  τη  γνώση  πριν  φύγει  ο  εργαζόμενος.  Λήψη  
σημαίνει  ήχος  (αφήγηση  ιστορίας),  βίντεο  (εμφάνιση),  σκίαση  (εργασία  παράλληλα)!

Σημείωση !  Όλη  η  πνευματική  ιδιοκτησία  ανήκει  στην  Shire  (κοινότητα) !  Δεν  υπάρχουν  
πνευματικά  δικαιώματα,  ούτε  πατέντα!  Η  αξίωση  πνευματικών  δικαιωμάτων  είναι  κλοπή  από  τη  Shire!
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Εφαρμογή  της  γνώσης:  συμβουλεύει,  κάνει,  καθοδηγεί,  καθοδηγεί,  καθοδηγεί,  δείχνει,  διδάσκει  

Διατήρηση  γνώσης:  αφήγηση,  επίδειξη,  πρακτικά,...

Ζητήστε  δωρεάν  κρατική  εκπαίδευση  από  την  κούνια  μέχρι  την  αποτέφρωση.  Είναι  το  1  δικαίωμα  που  σου  
έδωσε  ο  Θεός!  Η  μη  κυβερνητική  εκπαίδευση  έχει  κλείσει.

Αποκτήστε  γνώση:  κατανοήστε,  πειραματιστείτε,  κατανοήστε,  μάθετε,  επαναλάβετε,  θεωρήστε,  λογοκλοπή,  
κατανοήστε,…

Αναζητήστε  τη  γνώση:  ρωτήστε,  κάντε  περιπέτειες,  γίνετε  περίεργοι,  ακούστε,  παρατηρήστε,  ψάξτε  
ξανά,  διαβάστε,  παρακολουθήστε,…

Η  πνευματική  ιδιοκτησία  ανήκει  στην  κοινότητα  (Shire)!  Η  αξίωση  πνευματικών  δικαιωμάτων,  δίπλωμα  
ευρεσιτεχνίας  για  κέρδος  είναι  κλοπή  από  την  κοινότητα,  MS  R6.

Πείτε  όχι  στο  διεφθαρμένο,  ελιτίστικο  πανεπιστήμιο.  Ο  κηδεμόνας  ξεκινά  ως  
Μαθητευόμενος.  Μετά  την  εργασιακή  εμπειρία  κάνει  περαιτέρω  μελέτη.  Προωθηθείτε  
από  την  αρχαιότητα.  Περισσότερη  εργασιακή  εμπειρία  περισσότερη  περαιτέρω  μελέτη,  
περισσότερη  προαγωγή  από..

Οι  Φύλακες  του  Universe  Custodian  Guardians  δεν  υποστηρίζουν  Πανεπιστήμια.

Πρέπει  να  κάνω :
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Γιορτάστε  

06.1.7.  Ημέρα  εκπαίδευσης  (NAtm)  σε  μια  
συγκέντρωση  κοντά  σας!
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